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Szabó Timea országgyűlési képviselő mentelmi ügyében

Az Országgyűlés Szabó Timea országgyűlési képviselő mentelmi jogát a Budapesti II. és

III. Kerületi Bíróság 14.Bpk.2055/2020/3. számú átiratával érintett ügyben nem függeszti

fel.

INDOKOLÁS

A Budapesti II. és III. Kerületi Bíróság 14.Bpk.2055/2020/3. számú átiratában
indítványozta Szabó Timea országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését

rágalmazás vétsége miatt.

A Hell Energy Magyarország Kft. 2020. december 29. napján - jogi képviselője útján -

feljelentést tett Szabó Timea ellen rágalmazás vétsége miatt. A feljelentés szerint Szabó
Timea a Párbeszéd Magyarországért párt társelnöke és parlamenti frakcióvezetője 2020.

július 10. napján Facebook felhasználói oldalán videóüzenetet tett közzé, melyben a tatai

Öreg-tó partjára tervezett szálloda beruházás kapcsán a Hell Energy Magyarország Kft.-re

vonatkozóan valótlan tényeket állított és sértő, a becsület csorbítására alkalmas

megjegyzéseket tett.
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A feljelentő szerint az Avalon Center Kft. - amely egy hotelüzemeltetéssel foglalkozó

gazdasági társaság - ingatlanberuházást kíván megvalósítani a tatai Öreg-tó közelében

található területen. A beruházást, illetve annak helyszínét Tata lakosságának néhány tagja

aggályokkal fogadja. A feljelentő előadta, hogy a sértett a fenti gazdasági társaságtól

teljesen elkülönült jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaság, amely üdítő italok

gyártásával, forgalmazásával foglalkozik. A feljelentő rögzíti, hogy a sértett gazdasági

társaság különálló jogi személy, nem azonos az Avalon Center Kft.-vel, amely a tatai

ingatlanfejlesztést meg kívánja valósítani.

A tatai Öreg-tó partjára tervezett beruházás ellen a Facebookon 139 ezer követővel

rendelkező Szabó Timea nevű Facebook felhasználó videóposztjában szólalt fel, így

minden egyes általa közzétett közösségi média bejegyzése kiemelten nagy nyilvánosságot
kap a feljelentő véleménye szerint. A feljelentő úgy véli, hogy a 2020. július 10. napján

közzétett videóban, amelyben Szabó Timea a tatai Öreg-tó partjára tervezett

szállodaberuházás ellen szólalt fel, Szabó Timea a sértett Társaságra vonatkozóan sértő

megjegyzéseket tett és valótlan tényeket állított.

A feljelentő kifogásolja, hogy Szabó Timea videóüzenetében kijelentéseivel azt a látszatot

kelti, hogy a sértett gazdasági társaság és a miniszterelnök, valamint egyéb magas rangú

politikai érdekkörök között valamiféle összefonódás lenne, alá-fölérendeltségi viszony

állna fenn. A feljelentő rögzíti továbbá, hogy a tervezett beruházást nem a sértett, hanem
egy másik jogi személy, az Avalon Center Kft. kívánja megvalósítani, a két gazdasági

társaság teljesen különálló jogi személy.

A Mentelmi bizottság az ügyet a 2021. február 22-i ülésén megtárgyalta. Szabó Timea az
ülésen nem jelent meg.

A Mentelmi bizottság az ügy érdemében úgy döntött, hogy követi a magánvádas

bűncselekmények esetén fennálló, a mentelmi jogot fenntartó gyakorlatát, amely a

mentelmi jog célját, továbbá az Országgyűlés, illetve a képviselők zavartalan
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munkavégzését biztosítja, erre tekintettel a szavazás során nem kapott többséget a

mentelmi jog felfüggesztésére vonatkozó indítvány, ezért a Mentelmi bizottság javaslata

az, hogy az Országgyűlés

Szabó Timea országgyűlési képviselő

mentelmijogát az adott ügyben ne függessze fel.

Előadó: dr. Hargitai János

Budapest, 2021. február 22.
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